甘肃省档案学会高校分会

甘高档〔2025〕5号

关于召开 2025 年全省高校档案工作学术研讨会 暨甘肃省档案学会高校分会第七次会员代表大会的 通 知

各位理事,各理事单位、会员单位,各有关高校:

为深入贯彻落实习近平总书记关于做好新时代档案工作的重要指示批示精神,全面落实全国、全省档案工作会议精神,切实推进全省高校档案工作创新发展,根据甘肃省档案学会高校分会 2025年工作计划,经请示甘肃省档案学会批准,定于5月23日至25日在河西学院召开2025年全省高校档案工作学术研讨会(高校档案工作者年会)暨甘肃省档案学会高校分会第七次会员代表大会。现将有关事宜通知如下:

一、举办单位

指导单位: 甘肃省档案学会

主办单位: 甘肃省档案学会高校分会

承办单位: 河西学院

二、会议内容

会议主题:数智转型背景下的高校档案创新发展。内容包括

2025 年全省高校档案工作学术研讨会(2025 年全省高校档案工作者年会)和甘肃省档案学会高校分会第七次会员代表大会。

三、会议地点

河西学院(张掖市廿州区环城北路846号,具体会议室安排详见会议手册)

四、参会人员

甘肃省档案学会高校分会第七次会员代表大会代表(含理事、常务理事、秘书长、副理事长、理事长候选人)、全省各高校档案部门负责人及业务骨干;上级业务主管部门领导、省档案学会领导

五、会议安排

- (一)5月23日:全天报到,签领会议资料安排住宿(报到地点:张掖华辰国际大酒店一楼大厅,张掖市甘州区东大街162号)
- (二)5月24日:上午开幕式、专家主旨报告;下午甘肃省档案学会高校分会第七次会员代表大会及换届选举
- (三)5月25日:上午档案工作研讨、交流和参观学习;下午参会代表离会

具体日程安排详见会议手册。

六、食宿安排及费用

食宿统一安排,住宿及往返交通费用由参会人员所在单位报销;本次会议不收取任何费用。

七、其他

已根据会议预通知报名的参会人员(代表)按时报到参会;

无法到会和新增报名人员请务必提前和会务人员取得联系。

会议相关事宜请与大会秘书处联系。联系人:周玉云 0936-8283909 18393895303(微信号:-18393895303) 武华维 0931-7971612 13919823517(微信同号)

